

## **РЕЦЕНЗІЯ**

**на проєкт освітньо-професійної програми «Соціальна робота» (2024)  
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти  
галузі знань 23 Соціальна робота, спеціальності 231 Соціальна робота  
в Уманському державному педагогічному університеті  
імені Павла Тичини**

Відповідно до Стратегії розвитку вищої освіти в Україні на 2022-2032 роки метою (місією) вищої освіти в Україні є інтелектуальний, культурний і професійний розвиток особистості, формування якісного людського капіталу та згуртування суспільства для утвердження України як рівноправного члена європейської спільноти, розбудова ефективної інноваційної конкурентоспроможної економіки та забезпечення високих стандартів якості життя.

Серед стратегічних цілей розвитку вищої освіти є ціль 3 «Забезпечення якісної освітньо-наукової діяльності, конкурентоспроможної вищої освіти, яка є доступною для різних верств населення». Серед операційних цілей: постійне підвищення якості освіти відповідно до стандартів і рекомендацій щодо забезпечення якості в Європейському просторі вищої освіти; врахування наукових досліджень та інновацій під час визначення змісту та розвитку освітніх програм. Очікуваними результатами за цією ціллю є: реалізація державної освітньої політики, спрямованої на підтримку якісної освіти, доступної для різних верств населення, та підтримку вразливих груп населення.

У цьому контексті актуалізується реалізація освітньо-професійної програми «Соціальна робота» (другий «магістерський» рівень вищої освіти).

Програма зорієнтована на академічну підготовку до реалізації прикладної, управлінської та науково-дослідної діяльності; на здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері професійної діяльності з соціальної роботи.

Сучасні умови посилюють затребуваність у фахівцях, які надають послуги соціально-психологічної підтримки і допомоги вразливим категоріям громадян з метою відновлення для повноцінного функціонування у суспільстві. Професійна діяльність психологів і соціальних працівників актуалізується в умовах війни – вже рік українці проживають в умовах сирен повітряної тривоги, мирні жителі стають об'єктами вибухів і ракетних ударів по всій країні, вимушені змінювати місце проживання у пошуках безпечних умов, зазнають фізичних і психосоціальних травм внаслідок руйнівного насильства навколо них.

Водночас, рекомендуємо посилити фокус освітньо-професійної програми щодо соціально-психологічної реабілітації (згідно Закону України «Про реабілітацію осіб з інвалідністю», 2005; розпорядження Кабінету Міністрів України від 25 квітня 2023 р. № 372 «Про затвердження плану заходів на 2023-2024 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року»; Закону України «Про реабілітацію у сфері охорони здоров'я» (2020); Постанови КМУ № 1285 від 1 грудня 2023 р.).

Завідувач кафедри соціальної роботи та реабілітації

Національного університету біоресурсів

і природокористування,

доктор педагогічних наук, доцент



Ірина СОПІВНИК



ПІДПИС ЗАСВІДЧУЮ  
Головний начальник відділу кадрів

Підпис

С.ГРИЩЕНКО